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Pressemitteilung 09/2018 

Moers im September 2018

RailWay OpenBox – das einzigartige

Verdeck für Kastenwagen (E-Wagen) 

Edscha TS – Lösungen für den Bahntransport
Die Schiebebügelverdecke für Güterwaggons der Marke Edscha Trailer Systems sind weltweit bekannt für optimale Abdeckung und Effizienz durch einfache Bedienung. Dies ist kein Zufall, profitieren die Entwickler für Bahnlösungen doch von der langjährigen Erfahrung aus der Herstellung von Verdecksystemen für Nutzfahrzeuge. Das neueste Edscha TS Verdeck für offene Güterwagen der Regelbauart E – genannt Railway OpenBox – erhöht den Bedienungskomfort und die Effizienz dieser Waggonklasse.
Edscha Trailer Systems ist ein Global Player. Durch neue Ideen und Produkte rund um das Lkw- und Trailer-Dach ist der Erfinder des Schiebverdeckes für LKW in Europa zum Marktführer gewachsen. Und auch bei den Verdecksystemen für Güterwaggons produziert und entwickelt das Unternehmen seit mehr als 40 Jahren eine unerreichte Effizienz und Zuverlässigkeit für den Warentransport per Schiene.
Das neueste Produkt heißt RailWay OpenBox. Entwickelt und konstruiert von praktisch denkenden Ingenieuren ist eine genial einfache, zum Patent angemeldete technische Lösung gelungen, die den Komfort eines modernen Edscha TS-Verdeckes auf E-Wagen überträgt. Damit ist die Zeit der schwierigen, zeitaufwändigen und für den Bahnmitarbeiter gefährlichen Abdeckungsarbeit mit losen Planen vorbei. Auf die schweren Tamns-Güterwaggons mit fester Plane oder unhandlichen Klappdeckeln kann oft verzichtet werden, wenn auf das RailWay OpenBox Verdeck umgebaut wird. Das neue Edscha TS Verdeck wiegt auf zehn Meter Länge nur ca. 300 Kilogramm und garantiert somit eine höhere Zuladung. Weitere Vorteile sind der Schutz des Ladungsgutes vor Regen (Gewichtserhöhung) und Wind (Materialverlust) sowie Energieeinsparungen, durch eine erhebliche Verbesserung des cw-Wertes bei geschlossenem Verdeck sowohl mit als auch ohne Ladung.

Das RailWay OpenBox Verdeck ist so konzipiert, dass es von einer Person seitlich von unten in kurzer Zeit sicher geöffnet und geschlossen werden kann. Die Verschraubung und die schwimmende Aufhängung der Schienen machen das Nachrüsten des Systems einfach und schnell. Selbst bei Verformungen von bis zu 60 mm bleibt das Verdeck leichtgängig und dicht. Und ist doch einmal eine Reparatur nötig, so ist das Verdeck dank des modularen Aufbaues aus Stahlschienen und austauschbaren Segmenten in kürzester Zeit wieder einsatzfähig. 
RailWay OpenBox ist nach den Kriterien für den kombinierten Verkehr nach EN 283 / UIC 592 ausgelegt und hat die statischen Tests für den Tunnelbegegnungs-Verkehr bestanden.  Der TÜV bestätigt, dass die Einordnung als E-Wagen auch mit nachgerüstetem Verdeck erhalten bleibt. Das RailWay OpenBox System unterliegt somit keiner Zulassungs-Beschränkung und ist universell einsetzbar.

Für weitere Informationen besuchen Sie uns bitte:
Messe Innotrans 2018 Berlin (18.09 – 21.09.2018)
Halle 8.2 Stand 101
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